Карусель, исходный.
1. По какой цене за килограмм нужно продавать смесь конфет «Солнышко» и «Луна», если цена «Солнышка» 50 рублей за кг, цена «Луны» — 70, и в смеси «Луны» втрое больше, чем «Солнышка»?
Ответ: 65
2. Чебурашка и Гена делили одно и то же число с остатком. Чебурашка на 8, Гена - на 9. Неполное частное, которое получил Чебурашка, в сумме с остатком от деления, который получил Гена, дали 13. Какой остаток при делении получился у Чебурашки?
Ответ: 4
3. Первая цифра трёхзначного числа равна 4. Если перенести её в конец, получится число, составляющее ¾ от исходного. Найдите исходное число.
Ответ: 432 
4. 30 стульев стоит в ряд. Время от времени подходит человек и садиться на один из свободных стульев. При этом один из его соседей (если такие есть) встает и уходит. Какое максимальное количество стульев может оказаться занятыми, если сначала все они свободны?
Ответ: 29
5. Четыре подряд идущих натуральных числа дают в произведении 1680. Какие это числа?
Ответ: 5, 6, 7, 8
6. Построить набор из 10 различных натуральных чисел, произведение любых двух из которых делится на сумму этих же двух.
Ответ: например, берем 1…10 и умножаем каждое на 20! 
7. Огромный военный оркестр выступал на площади. Сначала музыканты выстроились в квадрат, а затем перестроились в прямоугольник, причём количество шеренг увеличилось на 5. Сколько музыкантов было в оркестре?
Ответ: 400
8. Средний возраст одиннадцати игроков футбольной команды — 22 года. Во время матча один из игроков был удалён за грубость. Средний возраст оставшихся на поле игроков стал равен 21 году. Сколько лет удалённому футболисту?
Ответ: 32 

9. За один ход разрешается умножить число на 2 или прибавить к нему 1. За какое наименьшее число ходов можно из 1 получить 99?
Ответ: за 9 ходов
10. Очень умные Петя и Вася выписывают четырёхзначные числа. Петя выписывает такие числа, у которых первая цифра равна сумме трёх других, а Вася такие, у которых последняя цифра равна сумме трёх других. Кто выпишет больше чисел и на сколько?
Ответ: Петя на 54.
11. Если от трехзначного числа отнять 7, оно разделится на 7; если отнять 8, оно разделится на 8; если отнять 9 — оно разделится на 9. Найдите это число.
Ответ: 504
12. Нарисуйте ломаную, пересекающую каждое своё звено ровно 2 раза. (Пересечения считаются только во внутренних точках звеньев, а не в вершинах.) 
Ответ: например, пятиконечная звезда
13. Задумано трехзначное число, у которого с любым из чисел 543, 142, 562 совпадает один из разрядов, а два других не совпадает. Какое число задумано?
Ответ: 163
14. Прямоугольный лист бумаги двумя прямыми и параллельными краям листа разрезами поделили на четыре прямоугольника. Периметры этих частей равны 5, 6, 7 и 8 сантиметров. Сколько сантиметров составлял периметр того листа, который разрезали?
Ответ: 13
15. Стоят два ряда школьников. Всего 30 человек. Между каждыми двумя соседними школьниками каждого ряда встал еще один школьник. Сколько всего стало школьников?
Ответ: 58
16. Из кубиков 1 × 1 × 1 составлен куб 3 × 3 × 3. Петя испачкал на поверхности куба 27 квадратиков 1 × 1. Какое наименьшее число кубиков 1 × 1 × 1 может оказаться испачканными?
Ответ: 10
17. За час Петя решил 3 задачи. Первую решал в 2 раза дольше второй, а третью – в 5 раз дольше второй. Сколько минут решалась первая задача?
Ответ: 15 мин
18. Дан код состоящий из двух разных цифр. Сколько существует различных кодов из трех цифр, из которых при зачеркивании одной цифры получается данный код.
Ответ: 28 = 10 цифр * 3 места – 2 повторений
19. По углам квадратного пруда стоят четыре столба. Как расширить его, не убирая столбов, что бы площадь увеличилась в два раза, а форма осталась квадратной? Столбы должны остаться на суше.
Решение: квадрат повернутый на 45
20. В клетчатом прямоугольнике 20x17 провели диагональ. Сколько клеток прямоугольника она пересекает?
Ответ: 36. Решение: 1 начальная клетка + 19 вертикальных переходов + 16 горизонтальных переходов.
